
 
 
 
 
 
 
Exercice 4 :  Convoyeur a rouleau : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nom : 

Prénom : 

Classe : 
 

CI 13 : Transmission de puissance avec transformation de MVT 

Exercice 

Les engrenages 

Pignon en sortie reducteur Z = 18 
Entraîné par un moto réducteur. 
N moteur = 1400tr/min 
R réducteur = 1/30 
 

Pignons rouleaux  
Z = 18 

 

Les rouleaux tournent il dans le même sens ? cocher la bonne réponse 
 Oui 
 Non 

 
 
Calculer la fréquence de rotation (N) du pignon en sortie réducteur 
 
 
 
 
 
 
Déterminer la fréquence de rotation (N) des pignons rouleaux. 
 
 
 
 
 
 
Calculer la vitesse linéaire (V) du convoyeur 
 
 
 
 
 
 
 

Diamètre rouleaux  
15cm 

 



 


